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利用学校名：

１.あなたは、学校や公民館をよく利用していますか？

　（　　）月２回以上 （　　）月４回以上 （　　）あまり利用しない

２.学校体育施設開放の有料化について

　（　　）賛成 （　　）反対 （　　）どちらとも言えない

３.賛成の方のみに質問です。１人当たり１回いくら位がよいと思われますか

　（　　）200円　　（　　）100円　　（　　）50円　　（　　）その他[　　　円]

４.公民館のホール（体育館）の有料化について

　（　　）賛成 （　　）反対 （　　）どちらとも言えない

ご意見：

学校体育施設開放＆公民館の有料化に関するアンケート

　現在、学校体育施設の貸し出しは、無料で行われています。社会体育施設

は、有料となっています。学校体育施設開放で利用している市民の割合は、多

く見ても２％～３％未満です。公民館も無料ですが、これを含めても５％も有

りません。財政難の今日、受益者負担で有料にすることも必要ではないかと考

えます。施設利用においては、既存団体が１０年も２０年も無料で使ってい

て、新しい団体は有料の施設を使用するしか無く不公平との意見も時々聞きま

す。現在利用されている皆様のご意見を集約したいと思います。是非、アン

ケートにご協力ください。

補足

　延岡や都城、熊本や鹿児島など他県でも多くが有料化になっています。ス

ポーツ少年団やＰＴＡ行事などは、無料で良いと思います。また、有料化で得

た収入で施設の改善や備品の購入、生涯スポーツの支援などに利用することを

前提にした有料化と考えてお答え頂きたい。


